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Dépannage du réseau d’une petite entreprise
Situation : 
Un cabinet d’architecte possède un réseau informatique mais depuis quelques jours celui-ci ne fonctionne plus correctement. Un ordinateur n’a plus accès au serveur de fichiers et ne peut plus se connecter à Internet. De plus, un câble a été débranché et les tablettes n’ont plus accès à Internet.
Pour essayer de comprendre d’où viennent les problèmes, l’architecte a essayé de faire le schéma de son réseau et de relever les informations nécessaires :
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192.168.0.106

Ce schéma comporte manifestement plusieurs erreurs mais devrait tout de même permettre de trouver d’où vient le problème.
	Seuil
	Barème

	1
	/1

	1
	/2


Questions :
1. Quel est nom de l’équipement 2 ? ……………………………………………………………….……………
2. Quel est nom de l’équipement 1 et à quoi sert-il ? …………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………………………..

3. Comment s’appellent le groupe de nombres 192.168.0.100 ? ……………………………………
	Seuil
	Barème

	1
	/1

	2
	/2

	2
	/2

	2
	/1

	3
	/2

	1
	/1

	3
	/2

	4
	/2

	4
	/4


4. A quoi servent ces nombres ? …………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………………………………………
5. Qu’est-ce qui ne va pas avec ces nombres pour le PC4  ? ……………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………
6. Qu’est-ce qui ne va pas avec ces nombres pour le Serveur  ? ……………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………
7. Donner un exemple correct de ce que pourrait être ces nombres pour le serveur  ? 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………
8. A quoi correspondent les nombres situés sous le PC5 ? ………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………
9. Représenter sur le schéma le trajet du flux d’informations entre le PC1 et Internet par des flèches «  ».
10. Ajouter sur le schéma le câble manquant pour connecter les tablettes au réseau.
11. Le Serveur et le PC4 et le PC5 fonctionnent correctement et leur problème est surement une erreur de relevé lors de la création du schéma.
Quel peut être donc le PC qui n’a pas accès au réseau ? Pourquoi ? Quelle correction faudrait-il faire ? Donne un exemple de modification possible. …………………………..……………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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